

Сердечный привет

9 июня в латинском театре Саранска начнет свои гастроли Курганский областной драматический театр.

В нынешнем году работа нашего театра, его творческого коллектива протекает в особенных условиях и с особым творческим подъемом, который вызван знаменательным событием: наш город посетил первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Никита Сергеевич Хрущев. Нашей области вручена высшая награда — орден Ленина.

Гастроли театра в Свердловске, Магнитогорске, Тюмени и в вашем городе мы рассматриваем как творческий отчет о своей работе перед трудящимися в канун величайшего события в жизни советского народа — XXII съезда нашей родной Коммунистической партии.

Мы привезли с собой спектакли, отражающие современность, а также произведения русской и зарубежной классики. Трудящиеся Мордовской АССР познакомятся с такими произведениями, как «Люди, которых я видел» — пьеса известного писателя, автора повести «Брестская крепость» С. Смирнова, увидят комедию нашего земляка Ю. Скоблина — «Пути-дороги», сатирическую комедию известных сатириков Дыховичного и Слободского «200.000 на мелкие расходы», бессмертную трагедию Шекспира «Отелло», инсценировку романа Л. Н. Толстого «Анна Каренина».

Курганский областной драматический театр приехал в полном составе. В спектаклях выступят заслуженные артисты РСФСР Б. А. Колпаков, О. Я. Чечура, В. Л. Щадровский, Л. М. Меерсон, заслуженная артистка Казахской ССР М. П. Чосс, заслуженный артист Татарской АССР В. И. Плещунов, ведущие артисты Н. Ф. Филиппов, В. В. Назин, И. С. Блажнова, Г. А. Литвак, С. Г. Сиднев, Е. С. Фидельман, А. Л. Шлейпак, А. П. Кузин, К. И. Филиппович и другие. В наших спектаклях занята способная молодежь. Это артисты Е. Ф. Никулин, Р. С. Силаева, В. К. Чосс, Л. С. Ковалева, Ф. П. Борисов.

С чувством глубокой ответственности и уважения перед трудящимися Мордовии мы начинаем наши гастроли. Коллектив театра передает сердечный привет нашим зрителям от тружеников орденоносного Зауралья!

Л. МЕЕРСОН,
главный режиссер Курганского
областного драматического
театра, заслуженный артист
РСФСР.

«СОВЕТСКИЙ МОЛОДОЖИТ»
г. Саранск

4 ИЮН 1961